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COMUNICADO RETORNO AO SEMESTRE LETIVO – 2º Semestre 2021

Querida comunidade acadêmica, 
Paz e bem a todos, esperamos que estejam bem e gozem de boa saúde neste momento delicado. Estamos próximos a iniciar mais um semestre letivo em nossa Faculdade Católica de São José dos Campos. Bem sabemos o grande desejo de todos para que as aulas retornem de maneira presencial, especialmente neste momento em que os alunos se encontram no último ano de curso e a proximidade com colegas e professores e o contato periódico com a biblioteca se fazem altamente necessários. Sabemos ainda que nossa infraestrutura é propícia para receber os alunos e professores de maneira responsável e segura, haja vista a amplitude de nosso prédio, bem como o número de alunos (não atingindo, portanto, os 60% da capacidade máxima requeridos pelos protocolos do Estado de São Paulo). 
Temos em vista o fato de que alunos, professores e equipe técnico-administrativa pertencem às faixa-etárias já contempladas com uma ou duas doses da vacina. Também levamos em consideração que a vacinação em massa está contribuindo para a queda nos números de pessoas infectadas pela COVID 19, comunicamos que retornaremos ao segundo semestre de 2021 com o modelo de ensino híbrido, ou seja, com aulas semipresenciais. Desta forma, fica definido:

Segundas-feiras – Aulas remotas através de aplicativo de videoconferência.  

Terças, quintas e sextas-feiras - Aulas presenciais (com o seguimento de todos os protocolos listados a seguir).
Quartas-feiras – uma semana presencial e três semanas com aulas remotas através de aplicativo de videoconferência. 

Obs: O uso do MOODLE continua sendo fundamental e indispensável para a postagem de materiais de todas as disciplinas, tanto as com aulas remotas quanto as com aulas presenciais.

PROTOCOLOS A SEREM SEGUIDOS POR TODOS

- Uso de álcool em gel – é indispensável a utilização de álcool em gel nas dependências da faculdade. Para tal temos o produto fixado em pontos estratégicos na faculdade como na entrada, nas dependências da secretaria e da biblioteca.
- Uso de máscara – é determinantemente proibida a circulação nas dependências da faculdade sem a utilização de máscara protetora. Desta forma, professores e alunos devem manter o uso do equipamento em todos os momentos das aulas e que estiverem no prédio.

- Posicionamento das carteiras - as carteiras na sala de aula estarão dispostas cumprindo os distanciamentos necessários, portanto, devem permanecer sempre no mesmo lugar a fim de que se mantenha a distância e segurança a todos.
- Garantia de circulação de ar - é de indispensável importância que todas as portas e janelas mantenham-se abertas durante o período das aulas a fim de que o ar circule entre a sala e as dependências de livre circulação. 
- Aglomerações – é indispensável que todos cuidem para que não existam aglomerações, especialmente nas partes internas da faculdade.
Desejamos a todos um excelente retorno às aulas na certeza de que este será um tempo marcado pelos gestos de fraternidade e cuidado de uns para com os outros!

Atenciosamente

Profº. Dr. Padre Ademir Nunes Farias – Diretor Geral

São José dos Campos, 28 de julho de 2021
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